11Iro

Amsn: XKensa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.05.2005 09:05:50

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.05.2005 21:27:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/9356/answer/9357




YBaxaembid XKeHs! [I[puurHON YCKOPEHHOTO CEMSIU3BEPKEHUS SBISETCS YMEHbIIEHNe II0pora
BO30yIMMOCTH OPTracTUYeCcKOro eHTpa. [IpexaeBpeMeHHast 9IKYIANNUSA MOXKET OBITH CUMITOMOM
HEKOTOPHIX YPOJIOrUYeCKuX 3a060IeBaHU: BOCIIaJeHUe MTPENCTaTeNIbHOM XKee3kl (IPOCTaTHUT),
BOCTIAJIeHNE 3aHel YPeTphl ¥ CEMeHHOTo 6yropKa, BoCIajleHle CeMEHHBIX ITY3bIPhKOB | T. [I. Takxke
npexXaeBpeMeHHas 39KYJISILUKASI MOXKET BCTPedaThCs IIPU CUJIBHOM II0JIOBOM BIIeYEHUH (AyMalo, YTO Y
Bac uMeHHO 3T0), IpU CUJIbHOM ITOJIOBOM KOHCTUTYIIMH, IIOCJIE ANTUTEJILHOIO BO3fepKaHusd. B aToM
Clly4ae MOKHO PEKOMEH0BaTh BeeHNe PeryIsapHOU [I0JI0BOU KU3HU C TIOCTOSHHBIM ITapTHEPOM,
HCI0/Ib30BaHKE Ma3el, MPOJIOHTUPYIOMIUX (YAINHSAIOIINX) IT0JIOBOK aKT. PeKoMeHay0 Bam
00paTUTHLCS K YPOJIOTY 10 MECTY KUTEJIbCTBA [IJ11 HEIIOCPEACTBEHHOTO OCMOTpa. Yauu Bam!



